В Саратовской области инспектор полиции признан виновным в коррупционном преступлении

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору ДПС ОБДПС ГИБДД ГУ МВД РФ по Саратовской области Андрею Душкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие). Следствием и судом установлено, что 4 июня 2013 года инспектор ДПС ОБДПС ГУ МВД РФ по Саратовской области Душков, находясь на стационарном посту ДПС «Мостовой переход», расположенном у села Пристанное Саратовского района, получил взятку в виде денег в сумме 5 тысяч рублей от иностранного гражданина за незаконное бездействие. Инспектор не принял мер по пресечению административного правонарушения и не сообщил сотрудникам УФМС РФ по Саратовской области о факте выявления в автобусе, остановленном на стационарном посту полиции, граждан республики Узбекистан, нарушивших режим пребывания в Российской Федерации. После передачи денежных средств полицейский был задержан на месте сотрудниками регионального СК России, УФСБ России по Саратовской области и ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области. Приговором суда Душкову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в размере 200 тысяч рублей.

28 Ноября 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/596938